
 

 

 

 

 

 

 

 

 

POZIV ZA PONUDBE IZVEDBA DELAVNIC V OKVIRU PROJEKTA LIKE-A-PRO  
 

(DISPOZICIJA) 
Opis projekta:  

Projekt Like-a-pro si prizadeva pospešiti prehod k bolj zdravim in trajnostnim prehranskim vzorcem ter 

povečati raznolikost, dostopnost, dosegljivost in sprejetje alternativnih virov beljakovin in izdelkov iz 

njih. 94 % Evropejcev vsakodnevno uživa izdelke na osnovi živalskih beljakovin, ki predstavljajo cca. 67 

% vnosa beljakovin. Raziskave so pokazale, da ljudje zavračajo alternativne beljakovinske vire zaradi 

pomanjkanja informacij o koristih (okoljskih, prehranskih, zdravstvenih), ki jih prinaša uživanje 

alternativnih beljakovinskih izdelkov kot neposredne zamenjave za živalske beljakovine. Poleg tega 

alternativni beljakovinski izdelki pogosto imajo negativne senzorične lastnosti in so manj dostopni ter 

relativno držaji od svojih konkurentov. Morebitni alergeni v taksnih izdelkih in/ali potreba po 

uravnoteženem prehranskem profilu lahko predstavljata oviro za nekatere potrošnike. Prav tako 

pomanjkljivo označevanje, pomanjkanje smernic o varnostnih zahtevah za vhodne surovine in vedno 

nove zahteve, lahko delujejo kot ovira, še posebej za tiste potrošnike, katerim sta zdravje in varnost 

ključnega pomena pri njihovih prehranskih navad. Tudi promocijska prizadevanja pogosto omejujejo 

ali izolirajo potrošnike, saj se alternativni beljakovinski izdelki pogosto označujejo kot veganski, 

vegetarijanski, medtem ko so pri drugih izdelkih poudarjene njihove prehranske ali druge senzorične 

lastnosti. Prevladujoče socialne in kulturne norme, ki dajejo prednost uživanje živalskih izdelkov, lahko 

prav tako potencialno odvračajo ali gledajo zviška na uživanje alternativnih beljakovin. Zaradi 

pomanjkanja raziskav o dojemanju potrošnikov glede uživanja alternativnih beljakovinskih virov in 

razumevanja njihovih zaznav bo izveden niz delavnic na temo alternativnih beljakovinskih virov.  

 

Naslov: 

Izvedba delavnic s potrošniki v okviru Živega laboratorija v projektu LIKE-A-PRO na tematiko 

alternativnih beljakovinskih virov  

 

Naloga:  

 

Izvajalec mora organizirati izvedbo delavnic s potrošniki, ki obsegajo:  



 

Stran: 2 

 

• 8 delavnic v 4 sklopih s skupnim številom 200 potrošnikov. 4 sklopi bodo potekali: 

o Maj 2024 

o September 2024 

o Januar/Februar 2025 

o Maj/Junij 2025 

• najem dvorane in opreme v Pomurju 

• pogostitev na dogodku za okvirno 30 ljudi (meni dobrodošlice (hladni ali topli finger food, 1x 

odmor za kavo: kava, voda, čaj, keksi in/ali rogljički, kosilo oziroma večerja: hladni ali topli 

finger food) 

• darila za udeležence 

• tehnična podpora pri pripravi in izvedbi dogodka: priprava liste prisotnosti, fotografiranje na 

dogodku.    

Vsebinski pogoji:  

Po opravljeni storitvi mora izvajalec predložiti listo prisotnosti in posnete fotografije iz dogodka.  

ROK ZA IZVEDBO: Aktivnosti morajo biti dokončane do 30. 6. 2025.    

 

 

 

   


